Catologo Libreria Viborada

L'azienda nel suo sistema e
nell'ordine delle sue rilevazioni.
Terza edizione aggiornata

ALDO AMADUZZ1

LAZTENDA

~ NEL SUO SISTEMA Read More
E NELL'ORDINE DELLE SUE RILEVAZIONI -
s SKU: 18054
Price: 30,00€

Stock: instock
' Categories: Economia

autore: Aldo Amaduzzieditore: UTETluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1967

UNIONE TIPOGRAFICO-EDITRICE TORINESE

Product Description
In 8, pp. XIX+742. Legatura mezza tela con titoli in nero sul piatto e sul dorso rilegato Ottimo

(Fine) (18054)



https://viborada.it/prodotto/lazienda-nel-suo-sistema-e-nellordine-delle-sue-rilevazioni-terza-edizione-aggiornata/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/
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Opere scelte di Alessandro Volta

Read More

SKU: 17426

Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Scienze

autore: Volta, Alessandroeditore: UTETluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1967

Product Description
655 pagine con 14 tav. : ill. ; 24 cm. Legatura editoriale con acetato di protezione come da foto,

tracce di polvere al bordo superiore rilegato Molto buono (Very Good) (17426)

Gli Angioini di Napoli

Read More

SKU: 15070
Price: 30,00€
Stock: outofstock

Categories: Storia

autore: Emile G. L??onardeditore: Dall'Oglioluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1967



https://viborada.it/prodotto/opere-scelte-di-alessandro-volta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
https://viborada.it/prodotto/gli-angioini-di-napoli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
In 8, pp. 658. Legatura tutta tela con titoli e stemmi in oro sul piatto e sul dorso. Acetato di
protezione con strappi e mancanze. Tavole fuori testo rilegato Buono (Good) (15070)

La citta. Introduzione di
Alessandro Pizzorno

~ Park Burgess
- McKenzie

Read More
SKU: 9268
Price: 30,00€

La Cittﬁ Stock: outofstock

Categories: Saggi

autore: Park Burgess McKenzieeditore: Edizioni di
Comunitaluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1967

Classici della sociologia

Edizioni di Comunita

e e

Product Description
In 8, pp. XXVIII+210. Legatura tutta tela con titoli in oro sul dorso e sovraccoperta. Collana
Classici della Sociologia rilegato Ottimo (Fine) (9268)



https://viborada.it/prodotto/la-citt-introduzione-di-alessandro-pizzorno/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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. Il Viaggiatore Incantato.
Traduzione di Tommaso
Landolfi. Con un saggio di
Walter Benjamin

NIKOLAJ LESKOV

ILVIAGGIATORE
INCANTATO Read More

SKU: 7718
Price: 30,00€
e e Stock: instock
Traduzione di Tommaso Landolfi. Con un saggio di Walter Be-

njamin. Categories: Letteratura

autore: Nikolaj Leskoveditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1967

Product Description

In 16, pp. XLI+173. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Collana NUE n. 80. Firma di possesso
alla prima carta bianca rilegato Buono (Good) (7718)



https://viborada.it/prodotto/il-viaggiatore-incantato-traduzione-di-tommaso-landolfi-con-un-saggio-di-walter-benjamin/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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r *1

Estetica. Edizione italiana a cura
di Nicolao Merker.

GEORG ILHELM FRIEDRICH HEGEL Read More
2 R R iRty T AR AR Tt o |
SKU: 7716
ESTETICA Price: 30,00€

TSl Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Georg Wilhelm Friedrich Hegeleditore:
Edizione italiana a cura di Nicolao Merker. Traduzione di Ni- Einaudiluogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1967

colao Merker e Nicola Vaccaro.

EINAUDI EDITORE

Product Description

In 16, pp. XXXVII+1438. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Collana NUE n. 83. Firma di
possesso alla prima carta bianca rilegato Buono (Good) (7716)



https://viborada.it/prodotto/estetica-edizione-italiana-a-cura-di-nicolao-merker/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Ao Ll Storia della filosofia classica

STORIA
DELLA FILOLOGIA JeEssEillilels
CLASSICA SKU: 3706

Price: 30,00€
Stock: outofstock

Categories: Varie

autore: Von Wilamowitz - Moellendorffeditore:
Einaudiluogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1967

Piccola
Einaudi

—

Product Description
In 8, pp. 163, brossura. Piccola Biblioteca Einaudi 91. In buono stato brossura Buono (Good)
(3706)



https://viborada.it/prodotto/storia-della-filosofia-classica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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| Pisa attraverso i secoli
Giorgio Del Guerra

Read More
SKU: 2134

i IS A | Price: 30,00€
ahd [P P Stock: outofstock

Categories: Storia

i atiraverso o o
j autore: Del Guerra Giorgioeditore: Giardiniluogo-
i SBCQH edizione: Pisaanno-edizione: 1967
Giardini

Product Description
In 8 (21,5 x 15,5 cm), pp. 606 con tavole fuori testo, brossura. Prima edizione. In buono stato.

brossura Buono (Good) (2134)



https://viborada.it/prodotto/pisa-attraverso-i-secoli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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1'esilio

/] Scritti politici 14: Diario di
prigionia ; meditazioni dell'esilio
E S Niti l
Seritti politici§

|

Seritti politici

jonia

Diario di prig
Meditazioni de

Read More
SKU: 21838
Price: 29,00€

Laterza

Stock: instock

Categories: Politica

autore: Nitti, Francesco Saverio, a cura di Giuseppe

De Cesareeditore: Laterzaluogo-edizione: Bari
anno-edizione: 1967

Product Description

XVI, 790 pagine, 22 cm. brossura con sovracop. come da foto, volume intonso brossura Molto
buono (Very Good) (21838)



https://viborada.it/prodotto/scritti-politici-14-diario-di-prigionia-meditazioni-dellesilio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/

' Memorie storiche degli scrittori

CAMILLO MINIERI RICCIO nati nel Reg no di Napo‘i
MEMORIE STORICHE - Read More
DEGLI SCRITTORI . SKU: 21686
NATI NEL REGNO DI NAPOLI " Price: 29'00€

Stock: instock
- Categories: Storia

autore: Minieri Riccio, Camilloeditore: Forniluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1967

FORNI EDITORE BOLOGNA

= =

Product Description
VIIl, 414 p. ; 24 cm, brossura. Ripr. facs. dell'ed.: Napoli : Tip. dell'Aquila, 1844. Carta
naturalmentew ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (21686)



https://viborada.it/prodotto/memorie-storiche-degli-scrittori-nati-nel-regno-di-napoli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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PHYSIQUE Physique statistique, premiere
THEORIQUE partie. Tome 5 de Physique
PHYSIUUE thA©orique
STATISTIOUE et

LLANDAU ET E.LIFCHITZ
Price: 28,00€

Stock: outofstock

PREMIERE PARTIE

Categories: Scienze

autore: Landau L., Lifchitz E.editore: Mirluogo-
edizione: Moscouanno-edizione: 1967

EDITIONS DE MOSCOU

Product Description
583 pagine, illustrato, 23 cm., legatura editoriale in tela con sovracop. piccoli strappetti ai lati
della sovracop., carta leggermente ingiallita rilegato Molto buono (Very Good) (12305)



https://viborada.it/prodotto/physique-statistique-premiere-partie-tome-5-de-physique-thorique/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/

| _ Ricerche psicoanalitiche

sull'arte. Prefazione all'edizione

ERNST KRIS
s italiana di Ernst H. Gombrich
SULL'ARTE
Read More
PREFAZIONE ALL'EDIZIONE ITALIANA -
DI ERNST H. GOMBRICH
TRADUZIONE DI ELVIO FACHINELLI S KU . 1 9 4 9 8

Price: 26,00€
Stock: instock
Categories: Psicologia

autore: Kris, Ernsteditore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1967

GIULIO EINAUDI EDITORE

A.rte = aliepazione, il comico e la caricatura, freu-
dlsmq € spirito letterario, la psicologia e i processi
Creativi in un'opera decisiva.

Product Description
XXVIII, 361 pagine con 32 tav. : ill. ; 22 cm. brossura, conserva la fascia editoriale, timbro ex
libris all'antiporta brossura Molto buono (Very Good) (19498)



https://viborada.it/prodotto/ricerche-psicoanalitiche-sullarte-prefazione-alledizione-italiana-di-ernst-h-gombrich/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/

